



# Guo Wenhui inspects Shiqi District

Guo Wenhui, Secretary of the CPC Zhongshan Municipal Committee, visited Shiqi District on June 10 to inspect production and operation of enterprises, cross-border e-commerce and real estate sales. He also presided over an on-the-spot meeting to deliberate the organization of the Guangdong-Hong Kong-Macao GBA (Guangdong) Dragon Boat Invitational Tournament.

Text translation  
Li Jing

## “海底长城”合龙 “深中牵手”成功

深中通道海底隧道最终对接就像“海底穿针”，  
误差控制在“毫米级”

2

中山召开贸易投资推介会,为61家企业  
赴墨西哥参展拓市场“备战”

## 一揽子服务 助“中山制造”扬帆远航

4

今日导读

# 郭文海到石岐街道调研,并召开粤港澳大湾区龙舟邀请赛现场办公会 办好办实粤港澳大湾区龙舟邀请赛 充分展现中山城市形象

本报讯(记者 陈伟祺 夏升权)6月10日,市委书记郭文海到石岐街道,调研企业生产经营、跨境电商发展、房地产销售等情况,并召开粤港澳大湾区龙舟邀请赛现场办公会。他强调,要加强市级层面统筹协调,办好办实粤港澳大湾区龙舟邀请赛,充分展示中山文明、热情、高效的城市形象,提升城市影响力。

在完美金鹰大厦,郭文海走访企业展厅,详细了解产品原料、产品销售、生产运行等情况。“希望完美重振雄风,今年重回100亿,迎接企业成立30周年!”他表示,完美有很好的企业文化,研发力量强大,产品原料纯天然、品质好,深受消费者欢迎。希望完美一方面要加快创新商业模式,不

断开拓新市场,实现多元化经营;另一方面,要加大宣传推介力度,提升品牌知名度,让更多中山人、省内外消费者用上完美、爱上完美。

在广东莱特美特电子商务有限公司,郭文海与企业负责人深入交流,详细了解发展情况及未来规划布局。他强调,中山是制造业大市,要加大扶持力度支持跨境电商发展,让灯饰、小家电等更多本土优质产品通过跨境电商渠道进入国际市场,打开销路促进制造业发展。市商务局要搭好平台,尽快谋划一场大型对接会,组织跨境电商和实体企业做好对接,通过跨境电商等新业态新模式拓展销售渠道、培育自主品牌,助力企业“走出去”。

在中山华侨城欢乐海岸项目现场,郭文海详细听取项目建设进度、房地产销售等情况。他强调,要快马加鞭推进项目建设,打造中山美食聚集地。要加强政策宣传和正面引导,促进房地产市场平稳健康发展。

端午节临近,今年中山将举办粤港澳大湾区龙舟邀请赛,来自大湾区各地的龙舟代表队将共聚岐江劈波斩浪、同场竞技。郭文海来到龙舟竞渡观赛平台召开现场办公会,听取赛事筹备、安保维稳、后勤保障、交通组织等工作汇报,协调解决实际问题。他强调,举办粤港澳大湾区龙舟邀请赛是一件大事,也是宣传中山的重要窗口。一要把赛事办好办实办出影响力,

充分展示中山文明、热情、高效的城市形象。二要成立市级层面的专项工作组,发挥好牵头抓总、强力统筹作用,全力做好赛事筹备工作,提前谋划打造中山“夜经济”消费热点,为赛事引流量、聚人气,带动文旅消费升级。三要坚持安全第一,严格落实各项安全措施,做实做细做好交通保障、秩序维护、水上救援、应急处突等工作,确保赛事安全顺利开展。四要加强文旅、餐饮等市场价格监督管理,鼓励商家举办促消费优惠活动,用实际行动为游客打造文明和谐的旅游消费环境。五要加大宣传力度,持续营造浓厚氛围,借助本次赛事的影响力,进一步扩大中山知名度、美誉度。

市“百千万工程”指挥部会议召开

## 坚持顶层设计和基层探索相结合 闯出有中山特色的强镇兴村之路

本报讯(记者 郭锦润 夏升权)6月13日,中山市“百县千镇万村高质量发展工程”指挥部召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于浙江“千万工程”的重要批示精神,认真落实省委、省政府关于实施“百千万工程”的部署要求,听取工作汇报,审议有关文件稿。市委书记郭文海主持会议,市长肖展欣出席会议。

郭文海指出,近段时间以来,中山认真贯彻落实省委决策部署,着力建章立制,推动“百千万工程”各项工作开好局起好步。市“百千万工程”指挥部统筹“工改”、治水、招商、创文等指挥部,成立重点任务工作专班,实现了实体化运作。在制定完善实施意见方面,围绕以党建引领基层治理促乡村振兴,持续打赢打好作风、“工改”、治水三大攻坚战,破解镇村高质量发展问题,谋划系列具体行动,逐步形成项目化清单。

郭文海强调,要将“百千万工程”作为统筹全市高质量发展的主要抓手,全力谋

深做实、确保落地见效,闯出有中山特色的强镇兴村之路。一要坚持顶层设计和基层探索相结合。一方面准确领会上级精神,学习借鉴浙江等地和周边城市先进经验,加强市级层面指导推动;另一方面鼓励基层大胆创新,形成“八仙过海、各显神通”局面,及时总结好的经验做法。二要上下联动,实现镇村挂点全覆盖。市四套班子领导要挂点镇村,带头落细落实“百千万工程”部署;市直部门要深入一线靠前服务,国资国企要整合资源深度参与,赋能镇村高质量发展。三要充分调动社会各方积极性。开展政村企村结对帮扶,推动社会资本与村集体合作共贏,引导民营企业与属地乡村共荣发展。四要加大宣传力度。组织镇村比武打擂,营造沙场赛马、比学赶超浓厚氛围。五要选树一批乡村典型。推动经济落后村做大做强集体经济,在此基础上围绕各方面重点工作,打造一批典型示范村。

市领导李长春、刘云梅、徐剑参加会议。

中山村(社区)“人才选育”工程启动

## 计划招聘225名优秀人才

本报讯(记者 王帆 通讯员 钟祖彦)6月13日,中山市发布《2023年公开招聘村(社区)书记(主任)助理和市党建指导员公告》,正式启动村(社区)“人才选育”工程。

今年,中山计划面向普通高等院校2023年应届毕业生(非在职)和社会上具有国家承认学历的大学本科毕业以上人员,招聘225名优秀人才,其中包括村(社区)书记(主任)助理214名,市党建指导员11名。

符合报考条件的相关人员,请于6月17日9时至6月30日16时登录报名系统进行网上报名,报名网址:<https://www.qgsydw.com/xywzlt/bmzt/197>。7月15日上午进行笔试。根据笔试成绩高低和资格审核结果,按招聘职位与面试人数1:3的比例确定面试人选。考试总成绩为100分,笔试、面试成绩各占50%。

考试总成绩合格且笔试、面试任一科目均未缺考者,按总分由高到低顺序等额确定体检和考察人选。体检及考察

合格的,经过公示无异议后,由各镇街和相关市直单位与拟聘用人员签订聘用合同,办理聘用手续。相关待遇参照机关雇员标准执行。

根据考试公告要求,对聘用人员按国家法律法规确定试用期并进行试用期管理。试用期内,如发现聘用人员不符合聘用条件、不能胜任工作或有违法违纪违规等情形的,予以解聘。



扫码查看更多  
招聘详情

扫码  
报名